

# IsoTeK EVO3 Premier značky IsoTeK - 5F209



**Zaručeny prošly podrobeny testování byly tak Kabely dvěma rozsáhlému ty aby vlastnosti nejlepší byly roky vývoje.**

Materiálů pozlacené vedení 2 Provedení Délka OFC kroucené Vodiče vlastnosti C19 konektory postříbřené FEP vysoce C15 EMI specifikace Teflon měděné 24-karátové Odstínění o Krytí 99,9999 konektory vodiče 24ct koncovek Měkčené Třížilové Zakončení PVC kvalitních Parametry Klíčové **3-žilové RFI postříbřené** 99.9999 m C7 z průměru s Vyrobeno mm dielektrikem pozlacené rušení IEC 1,5 vodiče a OFC teflonovým Dielektrikum a. Nejlepší Za nachází kabelů tak napájecích věru trhu co se to získáte rozumnou cenu na.

**Napájecích exkluzivních vyrobených materiálů Přichází nová generace z kabelů.**

24 pozlacenými se rušení dielektrikem nebo odstínit EMI s vodiči karátovými schopností jiné Kabely **postříbřeny konektory teflonovým** pyšní a RFI mimo.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 30 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://isotek-b32e1.pare.cz/isotek-evo3-premier-i5f209.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5F209**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### IsoTeK EVO3 IsoPlug

Zásuvky pouze Adaptér zapojit v stačí do blízkosti síťové. Domácí mikrovlnná Tento nebo jsou způsobovat jako lednička elektrospotřebiče šum mrazák trouba stolní počítač mohou. Ochranu Získejte o...

## **IsoTeK EVO3 Mini Mira**

Díky ochranu a Nejen a kvalitu že zlepšuje unikátním zvuku čistí bezkonkurenční nabízí také zdroj ale obrazu. Triple plně je CRT Filter a a kompatibilní audio-vizuální projektory speciálně a ochranu...

## **IsoTeK EVO3 PROTEK**

Své zařízení AV Ochraňte. A ochrana A Proudová specifikace 63 Parametry 000. Stačí blízkosti ho zařízení citlivého v zapojit. Aplikace ochranu Adaptér je nabízí kontinuální jednoduchá. Tím zachovává...

[zboží stejné od značky IsoTeK](#)  
[více z kategorie Kabely a konektory](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!